11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.04.2020 17:08:35

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.04.2020 18:40:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305031/answer/305051




3mpaBcTByiiTe! Ilepen aHTuOAKTepUaabHOM Tepanuel JOTUYHO OblI0 OBl CAenaTh UCCllefoBaHNe
3gKynsATa Ha 0akmoces U Ha aHgpodop. Takxke HaOo cAaTh Mo4yy Ha 6akmoceB. Ecnu nedenue
HAa3HAYEHO C YYETOM aHAJIM30B, TO B IIeJIOM Kypc cOarlaHCHPOBaHHEIH. Yepes MecsI] mocye
OKOHYAHMUS JIeUeHHUs HA0 OMSITh XKe CHATh 3IKYISAT Ha OAKIIOCEeB U YpeTpaIbHEIM Ma30K Ha
aHgpodIIop [T TOHUMAHUS Pe3yIbTaTUBHOCTH JIeYeHus . Ynauu!



